

小额贷款,让失业变成创业

泰州一项好政策使讲诚信的市民越来越多

创造两万多岗位

在泰州市,像夏建林这样靠小额贷款扶持走上创业路的人,到今年7月底已达3965人,贷款总额达9120万元。他们当中有从事加工业、中介服务业的、商品流通业的,不少人已小有成就。资料显示,该市小额担保贷款无论在贷款数量、贷款人数,还是还款诚信度,在江苏省都名列第一。小额贷款创业直接或间接带动2.7万余名下岗失业人员重新上岗,对全市登记失业人员重新就业的贡献率达22%。

好政策在纸上走进现实生活,并非一蹴而就。早在2003年7月,泰州就在全国率先启动了再就业小额担保贷款,为下岗失业人员、大中专毕业生、城镇退役士兵等自主创业提供信贷支持。同时推行“创业培训+小额贷款+信用社区”三位一体的运行管理模式,将贷款

风险控制较低水平。目前,还贷率达99.5%,远低于国家规定的20%的风险警戒线。

在泰州,邦妮干洗公司渐渐成为一个知名品牌,短短两年,3家分店就在市区的主要小区站住了脚。这家公司的老板夏建林,两年前和妻子一样,都是处境困难的下岗工人。他们是靠着先后两次共8万元的下岗失业人员小额担保贷款走上创业之路的。36岁的夏建林说:“这两笔贷款真是雪中送炭。要不然,凭我个人就是再有雄心壮志,一身力气,也没有办法。”

创业者的“孵化器”

与创业培训“联姻”,使小额贷款成为创业者的“孵化器”。泰州在发放小额贷款之前,先让下岗失业人员免费参加国际劳工组织支持的创业培训;组建创业指导专家志愿团,向下岗工人提供经过论证的

撰稿 赵晓勇

创业项目,对创业计划书进行审定修改和充实完善。失业者有了创业的一技之长,再辅以自己的信贷支持。这样做,提高了再就业成功率,也降低了担保贷款风险。全市参加创业培训10753人次,创业成功6548人,1235人次贷款3985万元,无一不良记录。

不断降低贷款门槛

开展“信用社区”创建,促进贷

款越用越有效。泰州全市成立了172个社区劳保工作站,负责建立再就业人员的信用档案和经济档案,开展贷前调查、协助办理贷款以及贷后跟踪管理,并帮助解决创业中的各种困难。劳动部门在核发小额贷款前,与借款人所在社区密切联系,充分、真实地掌握借款人的信息。财政部门按最高规定风险率,对担保机构贷款风险率每降低1个百分点给予500元奖励,全市已累计奖励资金近15万元。

“目前讲诚信的市民越来越多,第一次小额担保贷款的对象中已有超过1/3的人获二次贷款。”泰州市劳保局就业管理中心介绍,前不久,小额担保贷款第六次降低门槛,首次将范围扩展到市区吸纳下岗失业人员的劳动密集型小企业,贷款额度提高到最高100万元,目的就是鼓励企业多吸纳下岗失业职工。

本报讯 从本月起,绍兴正式启动学校饮食教育,“食育”和德智体教育一起,成为中小学教学的基本内容,此举开了全国“食育”的先河。

『食育』与德智体教育并列 绍兴中小学开设『食育』课

“现在的学生知道怎么过马路,却不知道怎么吃东西。”绍兴市食品药品监督管理局副局长鞠丽霞说。该局曾对绍兴市中小学生的饮食情况作过一次调查,发现许多家长营养知识缺乏,拼命给孩子吃东西、补营养,致使许多学生过多地摄入高脂肪、高蛋白。由于膳食结构不合理,现在学生中出现偏食症、嗜食症、肥胖症、性早熟等现象越来越普遍,糖尿病、高血压、高血脂等中老年疾病发病越来越年轻化。

绍兴市从今年开始,启动了饮食教育进课堂工作。教材《让我们学会怎么吃》也于近日出炉。

(周智敏)

新郎106岁新娘81岁 温州最年长新人喜领证书

本报讯 10月18日下午4时,温州鹿城区民政局婚姻登记大厅来了一对特殊的新人,106岁的潘老先生和81岁的陈老太太拿到了梦寐以求的结婚证书,红彤彤的证书映红了两位老人的脸,大厅里响起了一片热烈的掌声。鹿城区民政局副局长郑光亮说,这是温州市目前登记结婚中最年长的一对新人;浙江省民政厅有关人士则表示,目前全省暂未发现比他们还年长的结婚登记者。

当天,潘老先生特地穿了一套黑色西装,他和陈老太太从郑光亮手中接过了结婚证书。工作人员也为他们送上了祝福。经过8年的相知相伴,两位老人终于走到了一起。

潘老先生是永嘉人,20多年前老伴去世,被子女接到

了温州市区生活。陈老太太也是永嘉人,丈夫在11年前病逝,8年前经人介绍到潘老先生家里照顾他的起居,两人相处很好,逐渐产生了感情。这次潘老先生提出要领取结婚证,也得到双方子女的支持。

潘老先生子女十分孝顺,大女儿今年87岁,最小的儿子也已70多岁。潘老先生今年被列为低保户,子女每月也给300元的赡养费。潘老先生说:“我没有什么财产,她还愿意跟我,对我的确是真心真意。”

有关方面特事特办,鹿城区民政局免费为他们办结婚登记手续。温州市老龄办人士认为,这是和谐盛世独有的风景,老年人在需要物质保障的同时,也需要精神的慰藉,“老来伴”对老人晚年生活大有益处。(温旺文)



日前,全新的“水上公交”在扬州正式开通。这条长达15公里的“水上公交线路”将扬州古运河、二道河、瘦西湖以及刚开发的小运河等水上风光串在了一起,更增添了扬州这座运河名城的魅力。图为10月22日晚,坐上“水上公交”的乖娃娃非常开心

赵军 PhotoBase

扬州开通『水上公交』

全球最大纺织品企业落户南京

本报讯 10月18日,全球最大的纺织品企业——美国汉佰集团在亚洲最大的纺织品基地在南京经济技术开发区正式破土动工,项目一期总投资达9800万美元。新成立的汉佰(南京)纺织品有限公司将填补江苏省高档内衣织物料的空缺。

目前,中国是世界上内衣

及相关行业增长最快的国家,销售额以每年20%的速度增长。但从整个行业看,总体水平仍然较低,产品档次参差不齐,与国际先进水平相比还存在较大差距。美国汉佰有关负责人介绍,新项目对推动江苏乃至长三角地区纺织行业的发展将起到积极作用。(实习生 赵金晶)

亲子鉴定牵出三任前妻悬案

撰稿 南辰

53岁的南京人黄祥一直从事钢材生意,拥有上千万元资产。他说,因为自己生意忙,先后与三任妻子离了婚。

最近,黄先生与第三任妻子展开了一场“夺子战争”。可一份亲子鉴定报告却说他并无生育能力,从而牵出了三任前妻为他所生的二女一男亲子悬案。

三次婚姻三次失败

黄祥说,自己一共经历了3次失败的婚姻。第一任妻子是因为俩人学历悬殊太大。拥有大学学历的妻子与黄先生对生活认知,有很大的分歧,于是在大女儿5岁时两人离婚,大女儿给前妻抚养。

离婚后一年,黄祥经人介绍认识了比自己小8岁的第二任妻子。半年后两人匆忙结婚。3年后生下一个女儿。俩人关系维系了十几年,后因性格差异分手。1998年5月,黄祥与比自己小25岁的第三任妻子赵某结婚,婚

后赵某生下一个男孩。儿子7岁那年,妻子赵某因感情出轨,两人又离婚。离婚后,儿子归黄祥抚养。

与赵某离婚后,黄祥将儿子送全日制寄宿学校上学,并与学校商定,只有他才能接孩子。而一向心爱儿子的第三任前妻赵某,执意要看儿子,俩人一个要看,一个借故不给看闹得不可开交。赵某向黄祥提出变更孩子抚养关系,黄祥死活不肯,说:“儿子是我的命根子。一旦失去儿子,我会生意都无心去做,甚至不想活!”

亲子鉴定让他受辱

为争抢儿子,黄祥与赵某矛盾越来越大,还多次出现动手情况。就在两人闹得不可开交时,赵某向法院起诉,要求变更孩子抚养关系。“我忍无可忍,不得不公开这个秘密!这儿子不是你的!”赵某向黄祥摊牌。

赵某这番话逼得黄祥与儿子去做亲子鉴定。鉴定结果很快出来,黄祥看后目瞪口呆:父子俩18个基因中只有1个相似,证明儿子确实不是自己的!不仅如此,黄祥还从医院进一步获悉,他精液中含精子量极少,是一个终生不育的男子或者说是一个生育能力受限的人。

一个终身不育的男子,这儿子不是他亲生的,就连他与第一任、第二任妻子所生的两个女儿,也可能不是他的!黄祥越想越气,他要向前三任妻子

统统告上法庭,为自己的受辱和付出讨回公道。

黄祥拿着亲子鉴定书到法院起诉,要求第三任妻子赵某支付自己多年来抚养儿子的一切费用,并且赔偿自己精神损失等。法庭上,第三任妻子赵某却语出惊人,说一切都是黄祥自己酿成的。

赵某说,因黄祥求子心切,又经常出差在外,婚后2年都没能生孩子,她担心自己不能生育会被黄祥抛弃,于是在一次同学聚会上,碰到了昔日情人,俩人发生了关系,不久赵某也怀上孩子……

不想伤害两个女儿

如今,黄祥整日苦思,想到虽自己有上千万元资产,但婚姻却走到这一步。“但转念一想,3个孩子因为长辈之间的恩怨而承受着伤痛,最后每场官司是尘埃落定了,父子、父女关系搞清楚了,可最大的受害者,肯定是这些儿女们。”

黄祥说,向第三任妻子提起赔偿诉讼是肯定了,但没有勇气与20多岁的大女儿和十几岁的二女儿去做亲子鉴定。一旦真相大白,痛苦的不仅仅是自己,更是两个女儿。黄祥说,他也非常爱两个女儿,已花巨资分别为两个女儿各买一套豪华商品房,作为她们日后婚房,也尽做父亲的一份责任。(文中人物均系化名)

牙龈出血 切莫忽视!
牙齿松动

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低直致牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的,而骨的生长发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌**补肾固齿丸**,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有**填精、固齿、活血解毒**等功效。用于**治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力**等牙周病,使牙齿坚固。

OTC

咨询电话:62263989
本市各大药房及医保药房有售